

Кандидаты в депутаты Верховного Совета РСФСР



Кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР по Томскому городскому избирательному округу № 604
Дмитрий Дмитриевич ЯБЛОКОВ

Дмитрий Дмитриевич Яблоков

Профессор доктор Томского медицинского института имени В. М. Молотова Дмитрий Дмитриевич Яблоков всю свою жизнь посвятил медицине. Он — врач и педагог, научный работник и общественный деятель. Его имя, как ученого и врача, широко известно и среди ученых, и среди студентов, и в самых широких слоях населения Сибири и за ее пределами. В гор. Томске из далеких уголков Сибири приезжали люди, чтобы лечиться у профессора Яблокова.

Дмитрий Дмитриевич Яблоков родился в 1896 году на Урале, в гор. Уфе, в семье учителя. Получив среднее образование, он поступает на медицинский факультет Пермского университета. Учеба была прервана гражданской войной. В 1920 году тов. Яблокова, как молодого способного фельдшера, командуют в Томский государственный университет для продолжения медицинского образования. По окончании университета в 1923 году Дмитрий Дмитриевич приступает к плодотворной научно-исследовательской, педагогической и врачебной деятельности. В 1937 году он успешно защищает диссертацию, и ему присуждается ученая степень доктора медицинских наук.

За 30 лет своей врачебной и научной деятельности тов. Яблоков проявил себя неутомимым работником советского здравоохранения, умелым воспитателем медицинских кадров. В дни Великой Отечественной войны Дмитрий Дмитриевич весь свой многолетний опыт и знания отдавал героическому и самоотверженному делу — восстановлению здоровья перелетчиков авиационных полков. В 1947 году Яблокова признали более 60 научных работ, являющихся ценным вкладом в медицинскую науку.

Деятельность Дмитрия Дмитриевича Яблокова, как ученого, врача-терапевта и талантливого педагога, высоко оценена советским правительством. В 1947 году ему присуждена Сталинская премия, а в 1948 году присвоено почетное звание за-

служенного деятеля науки РСФСР. В 1950 году он избран членом-корреспондентом Академии медицинских наук СССР. За выдающиеся труды в области физиологии Д. Д. Яблоков награжден орденом Трудового Красного Знамени.

Большую напряженную научно-исследовательскую и педагогическую работу Дмитрий Дмитриевич успешно сочетает с активной общественной деятельностью. Он — действительный член Томского отделения Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний, депутат Томского городского Совета депутатов трудящихся.

Своим трудолюбием, скромностью, внимательностью тов. Яблоков заслужил большое уважение и признательность трудящихся.

Коллектив студентов, преподавателей, научных работников Томского медицинского института имени В. М. Молотова, рабочие, служащие и инженерно-технические работники завода резиновой обуви выдвинули Дмитрия Дмитриевича Яблокова кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Томскому городскому избирательному округу № 604.

Окружное предвыборное совещание представителей трудящихся и общественных организаций избирательного округа поддержало выдвижение кандидатом в депутаты Д. Д. Яблокова.

Окружная избирательная комиссия зарегистрировала Дмитрия Дмитриевича Яблокова кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР для баллотирования по Томскому городскому избирательному округу № 604.

Товарищи избиратели Томского городского избирательного округа № 604!

В день выборов — 18 февраля 1951 года — все, как один, отдадим свои голоса за достойного кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных — заслуженного ученого, профессора доктора Дмитрия Дмитриевича Яблокова!



Кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР по Томскому сельскому избирательному округу № 605
Донат Кириллович ФИЛИМОНОВ

Донат Кириллович Филимонов

Донат Кириллович Филимонов родился в 1910 году, в селе Юсьва, Пермской губернии. Отец его работал в этом селе агрономом, а мать — учительницей. В 1921 году, в связи с назначением отца директором Иркутского сельскохозяйственного техникума, семья Филимоновых переезжает в г. Иркутск. С 1923 г. Донат Кириллович учится в Иркутском, а затем в Новосибирском сельскохозяйственном техникуме.

Окончив в 1927 году техникум, тов. Филимонов назначается агрономом в Камышловский, а позже в Мошковский район, Западно-Сибирского края. Здесь он показал себя умелым организатором сельскохозяйственного производства. В 1930 году его выдвигают агрономом, а затем заместителем директора крупнейшего в Сибири Кошаринского Чумовского мясо-молочного совхоза. Через год тов. Филимонов командирован на учебу в Урало-Сибирский институт народного хозяйства, который успешно окончил в 1935 году.

После окончания института Донат Кириллович Филимонов работает в гор. Новосибирске в областной плановой комиссии экономкомхоза, а затем в заведующим группой и заведующим отделом сводного планирования. Он успешно решает возложенные на него задачи, с большим упорством работает над повышением своих специальных и политических знаний.

В 1941 году тов. Филимонов вступает в члены Всесоюзной коммунистической партии большевиков. В годы Великой Отечественной войны тов. Филимонов возглавляет областную плановую комиссию при Новосибирском обкомхозе. С первых дней войны, как преданный обществу, Донат Кириллович с присущей ему энергией и деловитостью ведет работу по организации на промышленных предприятиях производства продукции для нужд фронта и широкого потребления местного сырья для обороны страны. В 1944 году тов. Филимонов утверждается заместителем председателя Новосибирского обкомхоза, а с образованием Томской области он является

первым заместителем председателя Томского обкомхоза. В 1949 году тов. Филимонов был избран председателем обкомхоза.

За послевоенные годы местные Советы Томской области улучшили свою работу, укрепили связь с массами и добились заметных успехов в хозяйственном и культурном строительстве, в подьеме материально-бытового и культурного обслуживания трудящихся. В достижении этих успехов имеется заслуга и тов. Филимонова.

17 декабря 1950 года трудящиеся Зырянского избирательного округа № 64 избрали тов. Филимонова депутатом Томского областного Совета депутатов трудящихся.

Коллектив сельхозартели «Красный сибиряк», Томского района, коллектив рабочих, служащих и инженерно-технических работников фабрики «Сибирь» и Салымского судоремонтного завода выдвинули Доната Кирилловича Филимонова кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Томскому сельскому избирательному округу № 605.

Окружное предвыборное совещание представителей трудящихся и общественных организаций избирательного округа единогласно поддержало выдвижение кандидатом в депутаты Д. К. Филимонова.

Окружная избирательная комиссия зарегистрировала Доната Кирилловича Филимонова кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР для баллотирования по Томскому сельскому избирательному округу № 605.

Умелый, инициативный руководитель и способный организатор, воспитанник партии Ленина — Сталина, тов. Филимонов — достойный кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Товарищи избиратели Томского сельского избирательного округа № 605!

В день выборов — 18 февраля 1951 года — отдадим свои голоса за верного сына нашей Родины — Доната Кирилловича Филимонова!



Кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР по Асиновскому избирательному округу № 606
Иван Александрович СМОЛЬЯНИНОВ

Иван Александрович Смольянинов

Иван Александрович Смольянинов родился в 1905 году в гор. Ветуге, Нижегородской губернии, в семье служащего. В декабре 1919 года тов. Смольянинов, ученик средней школы, вступает в Российский Коммунистический Союз Молодежи, и вскоре, как один из активных комсомольцев, избирается членом первого Ветугского уездного комитета комсомола.

В 1924 году тов. Смольянинов вступает в члены Всесоюзной коммунистической партии большевиков. В течение ряда лет он работает на руководящей комсомольской и советской работе, приобретает навыки большевистского руководителя и организатора. В Ветуге тов. Смольянинов окончил курсы партийного актива, работал пропагандистом уездного комитета партии, показав себя инициативным, энергичным и политически растущим работником.

С 1927 года Иван Александрович Смольянинов работает в Нижегородском губкоме ВКП(б), а затем заведующим отделом райкома партии, секретарем парткома радиотелефонного завода имени В. И. Ленина в гор. Нижний-Новгород (ныне гор. Горький).

В тридцатых годах Центральный Комитет ВКП(б) направляет большую группу коммунистов на постоянную работу в Сибирь. В числе их был и тов. Смольянинов. Он работает в Западно-Сибирском краевом комитете партии, управляющим областной конторой сельхозбанка, секретарем Кузнецкого и Барыбинского райкомов ВКП(б), а затем в Новосибирском обкоме ВКП(б) — сначала заведующим совхозным отделом, а потом секретарем обкома ВКП(б) по животноводству.

В годы Великой Отечественной войны Центральный Комитет партии отзывает тов. Смольянинова на работу в ЦК ВКП(б). В 1945 г. Иван Александрович направляется

на руководящую работу в Томскую область, где он избирается вторым секретарем Томского областного комитета партии. На этом посту тов. Смольянинов отдает все свои силы, знания и энергию делу развития хозяйства и культуры молодой Томской области, коммунистическому воспитанию кадров и широких масс трудящихся.

17 декабря 1950 года трудящиеся Митрофановского избирательного округа № 41 избрали Ивана Александровича Смольянинова депутатом Томского областного Совета депутатов трудящихся.

Опытный и инициативный руководитель, способный организатор, всегда внимательный и отзывчивый к нуждам и запросам трудящихся, тов. Смольянинов является верным сыном великой партии Ленина — Сталина.

Коллектив рабочих и служащих Асиновского лесозавода и Зырянской МТС, колхозники сельхозартели имени Сталина, Туганского района, выдвинули Ивана Александровича Смольянинова кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Асиновскому избирательному округу № 606.

Окружное предвыборное совещание представителей трудящихся и общественных организаций избирательного округа поддержало выдвижение И. А. Смольянинова кандидатом в депутаты.

Окружная избирательная комиссия единогласно зарегистрировала Ивана Александровича Смольянинова кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР для баллотирования по Асиновскому избирательному округу № 606.

Товарищи избиратели Асиновского избирательного округа № 606!

В день выборов — 18 февраля 1951 года — отдадим свои голоса за верного сына партии Ленина — Сталина — Ивана Александровича Смольянинова!

Ремонтировать сельхозмашины передовыми методами

Успешное выполнение плана полевых работ 1951 года зависит от того, насколько своевременно и высококачественно будет проведен ремонт машинно-тракторного парка.

Практика прошлых лет показала, что запаздывание с размерчиванием ремонта приводило к срыву плана и к штурмовщине перед началом полевых работ. Спешка в ремонте отрицательно сказывалась на качестве его, что, в свою очередь, порождало аварии и поломки тракторов и сельхозмашин.

Партия и правительство оказывают нашей области огромную помощь в техническом вооружении сельского хозяйства. Машинно-тракторные станции получили в прошлом году 590 тракторов (в переводе на условные), 155 комбайнов, 500 тракторных плугов, 300 сеялок, 250 культиваторов, 80 сложных колотилок и много других машин, шасси и оборудования.

На работников МТС возлагается большая ответственность за умелое и полное использование всей выверенной им сельскохозяйственной техники, за успешное проведение весеннего сева и других полевых работ, за комплексную механизацию трудоемких процессов.

Машинно-тракторный парк МТС значительно увеличился, следовательно, расширился и объем ремонтных работ. В этих

условиях организация и проведение ремонта стало более сложным делом, повысились требования к качеству его. Технологический процесс ремонта также должен быть более совершенным и, прежде всего, необходимо немедленно отказаться от старого, бригадного метода организации труда, седел и решительно внедрить новые, более прогрессивные методы, в первую очередь, поточно-узловой.

Поточно-узловой метод позволяет наиболее полно использовать площади и оборудование мастерских, специализировать работников рабочих на сравнительно небольшом количестве ремонтных операций, повысить качество ремонтных работ. Поточно-узловой метод сокращает потребность в запасных частях, позволяет вести ремонтные работы строго по графику.

Преимущество поточно-узлового метода состоит в том, что все ремонтные работы разбиваются на отдельные операции, начиная от разборки трактора и кончая окончанием его. Каждый ремонтируемый трактор после разборки, мойки и подбора основных деталей поступает на линию сборки, по которой передвигается от одного рабочего места к другому — до места сборки, полировки и установки на транспорт.

Сравнительно небольшая площадь мастерских при этом способе позволяет ве-

сти ремонт тракторов в две линии: линию ремонта колесных тракторов и линию ремонта гусеничных тракторов. Одновременно на той и другой линиях ремонтируется по четыре трактора. Ремонт, который выполняется в отдельном поточном узле, размещается в моторном цехе. Здесь одновременно находится в ремонте пять моторов. Для обеспечения линии сборки готовыми узлами и деталями в других цехах производится подготовка узлов. В Асиновской МТС работа на линии сборки тракторов разбита на 13 узлов, а подготовительная работа для линии сборки моторов — на 7 узлов. Ремонт сельскохозяйственных машин идет в отдельном цехе, где ремонтные работы разбиты также на узлы и сохранены принципы потока на сборке.

Асиновская МТС, применив поточно-узловой метод ремонта, в прошлом году своевременно и хорошо отремонтировала все тракторы и сельхозмашины и, тем самым, обеспечила надежную их работу в течение всего сезона. В этом году, применяя тот же метод, коллектив Асиновской МТС собирается закончить весь ремонт в 18 февраля — дни выборов в Верховный Совет РСФСР.

По примеру асиновцев переходят на поточно-узловой метод Туганская МТС, перенимая их опыт Порошинская МТС.

Галинская, Уртаская, Порошинская и другие машинно-тракторные станции овладели узловым методом ремонта, который хотя и менее совершенен по сравнению с поточно-узловым, но несравненно лучше бригадного. Однако такие МТС, как Бат-

катская, Борниловская, Чилинская, Гусевская и некоторые другие, до сих пор так и не расстались со старым, изжившим себя, бригадным методом. Не случайно, что эти МТС сейчас являются самыми отстающими по ремонту тракторов.

Управление машинно-тракторных станций области не принимает никаких мер к внедрению во всех МТС передовых методов ремонта, не ведет борьбы со старым, поточным бригадным методом. Бюроизят управления МТС и его начальники тов. Мосина передается и директорам МТС.

Такое отношение к внедрению передовых методов ремонта совершенно непереносимо. Опыт передовиков МТС, должен быть известен всем МТС, всем ремонтникам и внедряться смело, решительно.

В 1950 году ремонтная база нашего учреждения, МТС получила много станочного и специального ремонтного оборудования, приборов и приспособлений. Все это позволяет коренным образом перестроить во всех МТС технологический процесс ремонта, повысить производительность труда ремонтников, сократить затраты труда, запасных частей и материалов, повысить культуру и качество ремонта.

Задача руководителей МТС — немедленно выработать передовые методы. Необходимо правильно расставить силы по участкам работ, закрепить ремонтников в соответствии с их опытом, знаниями и умениями за отдельными участками, отдельными узлами. Надо строго разграничить и

определить количество узлов и рабочих мест, сообразуясь с наличием оборудования, количеством и квалификацией ремонтников.

Требуется точно учесть производственные возможности каждого участка работ, каждого рабочего места и подготовку отдельных узлов строго координировать в общем потоке работ. Надо сделать все для того, чтобы каждый узел был готов для установки на трактор в срок, определенный графиком, чтобы были обеспечены бесперебойная сборка машин и их выпуск на ремонт.

Главное внимание должно быть сосредоточено на качестве ремонта. Для этого необходимо установить строжайший контроль за качеством ремонта каждой детали. Механики-контролеры должны решительно пресекать всякий брак, не мириться ни с какими, хотя бы самыми незначительными, отступлениями от норм, допусков и стандартов.

Освоение передовых методов ремонта, новой передовой технологии является первоочередной задачей всех руководителей МТС, делом всех партийных, комсомольских и профсоюзных организаций, всех механиков МТС.

Правильно используя новое оборудование, внедряя передовые методы, используя опыт лучших стахановцев, механикаторы МТС нашей области могут и должны вовремя и хорошо подготовить всю технику МТС к весенним полевым работам.

З. ЛИПАТНИКОВ.

В Пышкино-Троицком районе

ОРГАНИЗОВАНА НОВАЯ МТС

В районе организована новая Сергеевская МТС.

С весны этого года впервые выйдут тракторы на поля колхозов Асиновского, Зимовского и Калынского сельсоветов, расположенных за 100—150 километров от райцентра.

КОНЦЕРТЫ УЧАСТНИКОВ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ

На днях коллектив художественной самодеятельности Асиновского Дома культуры побывал в гостях в с. Пышкино-Троицкое.

Коллектив дал большой концерт, в программе которого были скетчи, художественное чтение, народные песни, песни советских композиторов, народные танцы. Все исполнители были тепло встречены зрителями.

РАЙОННАЯ БОЛЬНИЦА

8 января в райцентре открылась новая районная больница на 25 мест. При больнице созданы терапевтическое, хирургическое и другие отделения.

События в Корее

Сообщение главного командования Народной армии Кореи о народно-демократической республике

ПХЕНЬЯН. 22 января (ТАСС). В переданном сегодня сообщении главного командования Народной армии Кореи о народно-демократической республике говорится, что части Народной армии, наступающие в провинции Канвон в направлении Йонвола (Нэйчу), разгромили части противника и освободили важный узел коммуникаций Йонвол и окрестные районы.

Совместное заседание представителей профсоюзных объединений Северной и Южной Кореи

ПХЕНЬЯН. 22 января (ТАСС). 20 января в Пхеньяне открылось совместное заседание профсоюзных объединений Северной и Южной Кореи. На заседании присутствуют члены ЦК объединенных профсоюзов Северной Кореи и члены ЦК конфедерации профсоюзов Южной Кореи, профсоюзные работники всех провинций Северной Кореи и представители рабочих.

Успешные боевые действия вьетнамской Народной армии

ПЕКИН 21 января (ТАСС). Как передает агентство Синхуа, согласно сообщению Вьетнамского информационного агентства, 17 января в 7 км к северо-востоку от Винь-Иена части вьетнамской Народной армии уничтожили один французский батальон, взяв при этом в плен около 200 вьетнамских солдат.

В Политическом комитете Генеральной Ассамблеи ООН

НЬЮ-ЙОРК 21 января (ТАСС). Хотя в последние дни Соединенные Штаты вели беспрецедентную кампанию нажимом, пытаясь заставить других членов англо-американского блока выступить в качестве соавторов резолюции США об осуждении Генеральной Ассамблеи ООН Китайской народной республики как «агрессора», эта кампания не привлекла к себе поддержки. В начале вчерашнего заседания Политического комитета Генеральной Ассамблеи ООН американский делегат Остин предложил отменить американскую резолюцию, и делегация США оказалась вынужденной внести свой проект резолюции.

В начале вчерашнего заседания Политического комитета Генеральной Ассамблеи ООН американский делегат Остин предложил отменить американскую резолюцию, и делегация США оказалась вынужденной внести свой проект резолюции.

После выступления Остина ряд делегатов латиноамериканских стран, а также Турции и Греции, раболовствующих перед американскими империалистами, немедленно «одобрили» американский проект резолюции.

Представитель Чехословакии Носек подчеркнул, что предложения «О прекращении огня» в Корею представляют собой не что иное, как маневр, имеющий целью оказать помощь американским агрессорам в Корею.

Приведя примеры постоянных нарушений Соединенными Штатами Устава ООН в Китае, Московского, Каирского и Потсдамского соглашений, Носек спросил, какие существуют гарантии того, что Соединенные Штаты не нарушат эти соглашения «О прекращении огня».

Известия

25 января 1951 г., в 7 часов вечера, в багнетной аудитории медицинского института состоялось очередное заседание областного хирургического общества.

Демонстрация. Орден 3. П. Знаменская — Демонстрация большого поезда второго момента операции образования загрудного пищевода по Еремееву.

Проф. К. Н. Черепнин — Значение изменения кожной температуры для определения течения туберкулезного процесса.

Проф. А. Г. Савинных — Значение научного наследия И. П. Павлова для хирургии.

Канд. мед. наук Е. М. Масюкова — Сообщение о новых сухих препаратах из крови.

27 января 1951 года, в 7 часов вечера, в малом зале Дворца труда (Беззарная площадь, № 13) состоится групповая консультация для профессорско-преподавательского состава по теме «Рабочее время и время отдыха».

Консультант-зав. юридической консультацией тов. Бревнов. Вход свободный.

26 января, в 7 часов вечера, в малом зале Дворца труда (Беззарная площадь, № 13) состоится групповая консультация для профессорско-преподавательского состава по теме «Рабочее время и время отдыха».

Консультант-зав. юридической консультацией тов. Бревнов. Вход свободный.

ИМЕЕТСЯ В ПРОДАЖЕ ВИТАМИНИЗИРОВАННЫЙ РЫБИЙ ЖИР ТРЕБУЙТЕ

2702 высококачественный продукт во всех аптеках, аптекарских пунктах и книжных магазинах.

Томское аптекоуправление.

ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу инженер-бухгалтер, экономайстер, экономист, слесари, электромонтеры, грузчики, уборщики.

Обращаться: Московский тракт, 2, отдел кадров машиностроения. Приемные часы с 8 до 17 часов.

ТРЕБУЮТСЯ разработчики. Обращаться Советская, № 47, в дирекцию типографии.

Ленинские дни за рубежом

КИТАЙ

ПЕКИН. 21 января (ТАСС). Отмечая 27-ю годовщину со дня смерти Владимира Ильича Ленина, пекинские газеты поместили на первых страницах портреты В. И. Ленина, специальные статьи и материалы об учении и деятельности основателя большевистской партии и Советского государства, великого вождя трудящихся всего мира.

Сегодня вечером по инициативе Центрального общества китайско-советской дружбы и Ленинского отделения общества устраивается торжественно-траурное заседание, посвященное 27-й годовщине со дня смерти В. И. Ленина.

Центральное общество китайско-советской дружбы за несколько дней до 27-й годовщины со дня смерти В. И. Ленина разослало 20 комплектов фотокнижки, отражающей жизнь и деятельность В. И. Ленина. Эти выставки будут устроены в 20 отделениях общества, в том числе в Пекине, в Тяньцзине, в провинциях Хубэй, Чахар и в других районах Китая. Общество китайско-советской дружбы организовало также в книжных магазинах и издательствах Пекина «Огня Ленина».

ШАНХАЙ. 21 января (ТАСС). Вчера и сегодня в Шанхае происходили многочисленные торжественно-траурные собрания, посвященные 27-й годовщине со дня смерти В. И. Ленина.

ПОЛЬША

ВАРШАВА 21 января (ТАСС). Польский народ глубоко чтит память великого создателя большевистской партии, вождя трудящихся всего мира Владимира Ильича Ленина.

20 января в Варшаве состоялся торжественно-траурное собрание рабочих, интеллигенции и молодежи, посвященное памяти В. И. Ленина. Участники собрания выразили свои горячие чувства любви и благодарности Советскому Союзу и великому продолжателю дела Ленина — товарищу И. В. Сталину.

Торжественно-траурные собрания, посвященные жизни и деятельности В. И. Ленина, проходят также на промышленных предприятиях, в избачивальных, в школах и учебных заведениях.

Газеты помещают портреты В. И. Ленина и многочисленные статьи, посвященные великому гению человечества — Владимиру Ильичу Ленину.

ВЕНГРИЯ

БУДАПЕШТ. 21 января (ТАСС). Сегодня в день 27-й годовщины смерти В. И. Ленина по всей стране прошли торжественно-траурные собрания и собрания рабочих, трудящихся, крестьян, интеллигенции и молодежи.

Вчера во всех школах страны один урок был посвящен памяти Владимира Ильича.

Все сегодняшние венгерские газеты посвящают 27-й годовщине со дня смерти Владимира Ильича Ленина свои передовые статьи, публикуют фотографии, отрывки из художественных произведений и стихи о Ленине.

РУМУНИЯ

БУХАРЕСТ 21 января (ТАСС). Сегодня все газеты помещают на первых страницах большие портреты В. И. Ленина, посвящают передовые статьи 27-й годовщине со дня смерти Ленина, публикуют стихотворения румынских поэтов, посвященные В. И. Ленину, и другие материалы, связанные с жизнью и деятельностью великого создателя большевистской партии и Советского государства.

КОРЕЯ

ПХЕНЬЯН. 22 января (ТАСС). Вчера в Пхеньяне состоялось торжественно-траурное собрание, посвященное 27-й годовщине со дня смерти гениального вождя трудящихся всего мира, создателя большевистской партии и Советского государства.

государства Владимира Ильича Ленина. На торжественно-траурном собрании присутствовали члены правящей партии Кореи — народно-демократической республики, представители партий, общественных организаций, трудящихся Пхеньяна, ученых и работников искусства.

Торжественно-траурное собрание открыл вступительным речью заместитель председателя ЦК Трудовой партии Хе Гай.

С докладом о 27-й годовщине со дня смерти В. И. Ленина выступил заместитель председателя кабинета министров Пак Хен Ен.

ГЕРМАНСКАЯ ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ РЕСПУБЛИКА

БЕРЛИН. 21 января (ТАСС). Сегодня в Берлине состоялось торжественно-траурное собрание, посвященное 27-й годовщине со дня смерти гениального вождя и учителя трудящихся всего мира Владимира Ильича Ленина.

С докладом о жизни и деятельности В. И. Ленина выступил член секретариата ЦК СЕПГ Фред Эльснер.

Под бурные аплодисменты участников собрания докладчик заявил: «Мы торжественно обещаем крепить дружбу с Советским Союзом».

Эльснер указал, что Социалистическая единая партия Германии, руководствуясь учением Ленина — Сталина, идет в Германии в первых рядах борясь за мир. Укрепляя свои ряды и повышая идейно-политический уровень своих членов, Социалистическая единая партия Германии идет по пути превращения партии в партию нового типа — марксистско-ленинскую партию.

Берлинская демократическая печать сегодня помещает портреты Владимира Ильича Ленина и публикует статьи и материалы, посвященные его жизни и деятельности.

БОЛГАРИЯ

СОФИЯ. На торжественно-траурных митингах и собраниях болгарские трудящиеся почтили память величайшего гения человечества, создателя большевистской партии и первого в мире социалистического государства Владимира Ильича Ленина.

В Пловдиве состоялось общегородское торжественно-траурное собрание. Участники заседания заслушали доклад «Ленинизм — могучее оружие в борьбе за мир, демократию и социализм».

Общегородской вечер памяти Владимира Ильича Ленина состоялся также в городе Стрелица.

Болгарские газеты продолжают публиковать статьи, посвященные В. И. Ленину.

МОНГОЛЬСКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА

УЛАН-БАТОР. 22 января (ТАСС). Вчера вечером в Государственном театре Улан-Батора состоялось торжественно-траурное заседание Центрального комитета Монгольской народно-революционной партии, Совета министров Монгольской Народной Республики, Президиума Малого хурала МНР совместно с партийными, государственными и общественными организациями Улан-Батора, посвященное 27-й годовщине со дня смерти Владимира Ильича Ленина.

На торжественно-траурном заседании присутствовали секретари ЦК МНРП Целенбал, Дамба, председатели президиума, заместители премьер-министра Суружаб, заместители председателя Президиума Малого хурала МНР Цедьб и другие руководители партии и правительства. На заседании также присутствовали посол СССР в Монгольской Народной Республике Ю. К. Приходков, посол Китайской Народной Республики в МНР Цви Я-тай.

Собрание почтительно память В. И. Ленина вставанием. С докладом «Под знаменем ленинизма вперед, к новым победам» выступил исполняющий обязанности секретаря ЦК МНРП по пропаганде и агитации Лубсанцэрен.

Участники торжественно-траурного заседания единодушно приняли приветствие товарищу Сталину.

ФИНЛЯНДИЯ

ХЕЛЬСИНКИ. Вчера в городе Тампере (Таммерфорс) состоялось торжественно-траурное заседание, посвященное 27-й годовщине со дня смерти великого основателя большевистской партии и Советского государства В. И. Ленина.

На заседании присутствовали члены правления общества «Финляндия-Советский Союз», представители городских властей, многочисленные представители трудящихся и общественных организаций, посланник СССР в Финляндии Г. М. Савоненков и дипломатические представители стран народной демократии.

С речью, посвященной жизни и деятельности В. И. Ленина выступил депутат сейма Маури Рюзма, подчеркивший, что великое дело Ленина продолжает его верный ученик и соратник И. В. Сталин. Маури Рюзма призвал трудящихся Финляндии объединиться в единый фронт мира, во главе которого стоит Советский Союз и знаменосец мира во всем мире великий Сталин.

Председатель правления Музея В. И. Ленина города Тампере Ярвинен рассказал о деятельности музея в течение пяти лет со дня его основания.

Торжественно-траурные заседания, посвященные памяти Владимира Ильича Ленина, состоялись также в ряде других городов и поселков страны.

ФРАНЦИЯ

ПАРИЖ. 21 января (ТАСС). Сегодня утром в 14-м округе Парижа, недалеко от Орлеанских ворот, у дома номер 4 по улице Мари-Роз, где жил В. И. Ленин с 1909 по 1912 год, состоялся торжественно-траурный митинг, посвященный памяти Владимира Ильича Ленина.

На митинге, организованном по инициативе комитета ассоциации «Франция-СССР» департамента Сена, с речью о В. И. Ленине и его соратнике и продолжателе его дела И. В. Сталине выступил профессор Эмиль Терсен.

Свое выступление профессор Терсен закончил словами в честь мира и дружбы между советскими и французскими народами и в честь воли советского народа товарища И. В. Сталина.

ИНДИЯ

ЛОНДОН. Корреспондент агентства Рейтер передает, что вчера в Калькутте состоялся массовый митинг, посвященный 27-й годовщине со дня смерти В. И. Ленина.

На митинге, организованном коммунистической партией бенгальским конгрессом профсоюзов и конгрессом объединенных профсоюзов, присутствовало около 7 тысяч человек.

АНГЛИЯ

ЛОНДОН. Газета «Дейли уоркер» поместила статью «Посвящение 27-й годовщине со дня смерти В. И. Ленина».

«Сегодня», — пишет газета, — несмотря на четырехлетнюю войну против фашистских захватчиков, социализм крепнет, и советский народ продолжает идти по пути построения коммунистического общества».

Без партии Ленина не было бы и Советского Союза. Как указывал Ленин, партия нового типа является необходимым условием для победы социализма не только в России, но и в любой другой стране. Ленин мыслил, писал, говорил, действовал на благо трудящихся всех стран. Вот почему мы не можем не чтить и почитать учения и наследие Сталина.

Еженедельник «Уорлд ньюс энд вьюс» опубликовал большую статью Джона Голлана, посвященную 27-й годовщине со дня смерти В. И. Ленина.

Тридцатилетие Итальянской компартии

РИМ. 21 января (ТАСС). Сегодня по всей стране проводятся тридцатилетние собрания в честь 30-й годовщины со дня создания Итальянской компартии. Газета «Унита» опубликовала обращение Центрального комитета Итальянской компартии к трудящимся Италии.

Газета опубликовала следующую телеграмму ЦК ВКП(б), полученную Центральным комитетом Итальянской компартии:

Центральному комитету Итальянской коммунистической партии. Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза горячо приветствует и поздравляет братскую

Итальянскую коммунистическую партию с ее тридцатилетием.

Желаем коммунистам Италии новых успехов в борьбе за мир, демократию и социализм.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза.

Итальянская коммунистическая партия с ее тридцатилетием.

Желаем коммунистам Италии новых успехов в борьбе за мир, демократию и социализм.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза.

Итальянская коммунистическая партия с ее тридцатилетием.

Желаем коммунистам Италии новых успехов в борьбе за мир, демократию и социализм.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза.

Итальянская коммунистическая партия с ее тридцатилетием.

Желаем коммунистам Италии новых успехов в борьбе за мир, демократию и социализм.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза.

Итальянская коммунистическая партия с ее тридцатилетием.

Желаем коммунистам Италии новых успехов в борьбе за мир, демократию и социализм.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза.

Навести порядок в семенном хозяйстве

Подготовить к весеннему сезону высококачественные семена — значит заложить основу высокого урожая. Однако ряд колхозов области недооценивают важность этой задачи. Особенно плохо засыпают и сортируют семена зерновых культур многие колхозы Тегульдского, Парбигского, Молчановского, Пушского и Вязогаевского районов.

В прошлом году в некоторых колхозах области урожай с семенных участков был получен низкий. Имелись случаи, когда после обмолота семена не сортировались, не просушивались и не обсеивались воздушноподъемным методом, оставались длительное время на открытых стоках и нередко подвергались порче.

Например, в колхозе «Ленинский путь» Шегарского района, семена пшеницы, пролежавшие долгое время на стоке, подверглись самосогреванию. Так же были испорчены 300 центнеров семян элитной пшеницы в колхозе «К новым победам» и 228 центнеров пшеницы «старлет» в колхозе «Красный Октябрь» Томского района. В колхозах «Бехи Ленина», Асиновского района, «Светлый путь» и «Красный север», Тегульдского района, семена засыпаны в неотремонтированные и непродезинфицированные амбары.

Сейчас районные государственные инспекции закончили в основном проверку качества засыпанных семян. Данные проверки говорят о том, что много семян еще не подготовлено к севу.

Участковые агрономы и руководители многих колхозов мало еще заботятся этим делом. Зерноочистительные машины на сортировке семян не используют, сущка влажных семян организована не везде.

Самостоятельно от подготовки семян к севу большинство директоров и старших агрономов МТС. Сложные зерноочистительные машины, имеющиеся в МТС, на сортировке семян не используют. В Рыболовской и Боровицкой МТС эти машины до сих пор не отремонтированы, а в Молчановской МТС сложная сортировка используется для очистки продовольственного зерна.

Большим недостатком является то, что областное управление сельского хозяйства своевременно не дало райсельхозотделам плана сортировки, сущки и воздушноподъемного обсеивания семян.

В павильонной постановке семенного дела в колхозах большую роль призваны сыграть райсельхозотделы. Однако райсельхозотделы Асиновского, Молчановского, Туганского и Тегульдского районов не выполнили плана сдачи сортовых семян на пункты «Зерноотвоза». В райсельхозотделе Туганского района значительное количество сортовых семян испорчено. Колхозы, имеющие сортовое зерно с обильных посевов, сдают его на пункты «Зерноотвоза» как рядовое.

Плохо также обстоит дело с засыпкой семян льна-долгунца и многолетних трав. В семенном хозяйстве колхозов требуется немедленно навести порядок. Для этого необходимо закончить в ближайшее дни засыпку семян по всем культурам и проверить их посевные качества. Колхозы должны быстрее доставить семена до колледж государственного стандарта. Семена с высокой влажностью следует немедленно просушить на зерносушилках ПЗС-3, ПЗС-4 и «Волжанин». Семена, имеющие влажность 80—90 процентов, надо довести до установленных кондиций путем просушки и воздушноподъемного обсеивания по способу академика Т. Д. Лысенко. Засоренные семена нужно немедленно очистить от сорняков и чужбых зерен, используя для этого зерноочистительные машины колхозов и МТС. Для переживания по колхозам сложных зерноочистительных машин МТС должны быть составлены графики и маршруты.

Важнейшим делом сортовых семян, имеющихся в запасах в отдельных колхозах, следует рационально использовать для межколхозного обмена.

Хорошие семена — залог высокого урожая.

П. ЗВОНКОВ, начальник Томской областной государственной инспекции по качеству семян.

ХОККЕЙ

Игры на кубок облпрофсовета

Закончился первый тур соревнований по русскому хоккею на кубок Томского облпрофсовета.

В розыгрыше принимают участие 10 команд профсоюзных коллективов физкультуры и добровольных спортивных обществ — «Электрик», «Металлург», «Торпедо», «Шахтер», «Искра», карагандинской фабрики «Паука-1», горного техникума, «Шахтер-1», «Паука-2».

В первый день соревнований встретились команды «Электрик» и «Металлург». Игра закончилась со счетом 4:1 в пользу «Металлурга».

Во второй день играли команды «Торпедо» — «Шахтер-2». Победу одержала более опытная хоккейная команда «Торпедо».

Третья игра прошла между командами общества «Искра» и карагандинской фабрики «Паука-1». Хоккеисты «Искры» выиграли со счетом 0:1.

Интересной была встреча команд «Паука-1» и горного техникума. Хоккеисты «Паука-1» довольно быстро захватили инициативу в свои руки и, не упуская ее в течение всей игры, выиграли со счетом 6:0.

Игра между командами «Шахтер-1» — «Паука-2» закончилась победой команды «Шахтера-1» со счетом 9:1.

Затем прошла игра между хоккейными командами «Металлурга» и «Торпедо». Победил торпедовцы со счетом 2:1.

Согласно условиям соревнования, проигравшая команда выходит на розыгрыша. Таким образом, в итоге первого тура право участвовать в полуфинальных играх получили команды «Торпедо», «Искра», «Паука-1», «Шахтер-1».

Адрес редакции: гор. Томск, просп. им. Ленина, № 13. Телефоны: для справок (круглые сутки) — 42-42, ответ редактора — 37-37, зам. редактора — 37-70, ответ. секретаря — 31-19, секретариата — 42-40. Отделов: партийной жизни — 37-77, пропаганды — 47-45, вузов, школ в культуре — 37-33, сельского хозяйства — 37-39, пром-транспортного и советского директора типографии — 37-72, бухгалтерии — 42-42.

г. Томск. Типография «Красное Знамя».

№ 302316